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помлгмио шш ira.ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. роботу кп виковують їж укріЬі- *а»
сейм тружвої пягрівД » Ьш Ко
ївсь І « глядів і исіові

виходить s EU всра ь.-
А*гер»с*ург. 9». ловуса, бо-* полупайте, wiii, по | 

коди К бачив, щоб* в зимі та грів ПРИХОДІВ) І ДРУГИХ ПРИВОДІВ)!робіт

Дорогі Товариші!вер веревоиавс». що иі« вогівл був по в bUkobm і сілаї *і порі ті
ОШИОНШі ИЕІТНЕВ. Посмію Вій почтом* переказ в 

сумі J7J0, вві і зібрав мі* тутешмі-
в* ютів

безглуздю побити. що це брехні, 
що осі ВІНОК бреше.

Дааьше почав вихвалювати бурса-

Я молом вереконавеж. що ні люди
ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 

’ Т-ВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

ви ставить

лс, аж К. ЛотоммшИ. вже 
тавиьсв в хвості нарола, aie 
ве вішані, вві він і Вожу подібні

НЕвиковують великої ваги роботу, бо
Ші pompe liait* 
фоиа "У РН" $3.25, а $4JS на сплату 
Н*гу друкарні і школи к Вінніпегу. 

Даруйте, що так на» Зібрав, та ще

І.ТИпризвичаюють своїх дітей oil ижакуЧи вошо ще нас будуть дурити? 
ІН------витнеш! *111Г1ГГ вошо тин. думати.

ті яамешрі приїхали в Саскатуну, роз
бивати скалу темнот* » народне до
ні » Мус Даю і що ті бурсаки, кк ішли 
до ндродяого дому, то пере ходили 
попри Ухр. Роб. Дім, а там чаеии 
Ужр. Роб. Дому грали в підкови, а 
членкнмі сиділи та вигрівались напро
ти сонця Пай пустився брехати, але 
видно, що да» себе поймати на гарк
ни, бо ті бурсаки прибули до Мус 
Джо зимою, а в зимі ніхто, звичайно, 
не грає в підкови і нікому не хочеть
ся сидіти на дворі та вигріватись. І 
після цього виходить, що пан бреше.

Але я не ніг втерпіти, щоби не по
глянути, хто підписанні! під тою 
шкрабанннокі. Дивлюсь, a to таки 
на правду пан Біловус тах бреше. Я 
не кажу, що він всьо бреше, ні Бо 
• к він згадує, що тоді, коли ті бур
саки грали концерт в народнім домі, 
то багато л куте а стояло на дворі і 
все питали, коли то нже ті бурсаки 
скінчать на сцені балакати. Тут то 
він правду сказав. Бо там тільки * 
була панська балаканина, а робітни
ча публнка не 'могла слухати таких 
дурниць і тону так нервувалась і не
терпеливо ждала кінця тих панських 
витребеньків.

X думають, що вони ще відіграють 
їж народом Життя 

сьогодні вямагая люде» живих, з 
вам світоглядом, a w таких, 
Лотпжмш* Вія зі своїм заежоруздим

гн їх дивитись на світ пролетарськи
ми очима і бачити його таким, 
кін к дійсиосш е. Пани та' їх найми- В СУБОТУ, 26. ТРАВНА 1928 РОКУ /

Тіжьк* нить і •ouyuttt ве дозволяли пені Зробитеумові

гм віять робітничу молодь таж, шо 
вона джвжться на світ через буржу
азні окуляре. Робітники мусять про
те мето боретеся і перевиховувати 
свою молодь. Розуміється, то пего 
не може зробити кожний робітник 
одинцем Для цього потрібно, шоб 
о днинці злучилися в організацію. Тя
же завдання може виконати тільки 
громада людей, а не кожний з пооди
нока От де виявляється важливість 
організації

Також кінчу всіх робітників і ро
бітниць. щоби ще в тех кількох днях, 
що осталися для кампанії, на нашу 
пресу, попрацювати як найкраще та 
забезпечити матеріально нашу робіт- 
ннчо-фермерську пресу на літні мі
сяці Товариші й товаришки! Наша 
преса не має ніякого джерела прихо
ду крім передплат і пресового фон
ду. Буржуазна преса дістає ми іони 
доларів кожного року від ріжних 
бнзнесменіе за оголошення. Охла- 
пи дістає також т. зв українська па
тріотична преса, я кашу пресу 
пани хочуть знищити, бо вона оборо
няє інтереси працюючих і викриває 
шахрайську політику визискувачів.

То-ж цего місяця кожний залегкий 
передплатник повинен відновити свою 
передплату й дати по змозі на пресо
вий фонд. Помагаймо, товариші й то
варишки. тому, хто помагає нам. На
ша преса захищає нас від наших но

чуєте. В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІі, затуманити. світоглядом належить до
смяьммме юймати в свої кігті щоб й не мовне грат* ніякої провідної ро

лі між працюючими.
Дописувач згадує тамо* в *Каи_ 

У краї

відому драму кд 5 дій М. Ірчжндвід оегаиЬдяЯ І зро-відтжтиути 
бити іХпс ще більших рабі» каюта-

ЦІДЗЕМН1
В ГАЛИЧИНА

*У Г, що більшовики аггтувл-
Ось послухайте. що воив говорить.

Міівш організуютьсж на те. щоб щоб доиагатисв. аби поаьська аажда
і, а їхні иа- 

і зруйнувати світ, зро
бити його такни, живи вів був тому

всіх капіталісті. віддала комуністам у Вінніпегу гро
ші, їжі висадам каиадійські робітни
ки * фермері дав потерпівшнх виІКз- 
вені в Східній Галичині » Буковині

Ф Зварич.

будуть тоді один другого вішати, бо, 
мокла». ато буде мати сто доларів, 
той буде капіталіст І його повквть 
І свіжіть, чи адороводумаючий чоло
вік сказ# би так?

Ні, пайове патріоти, не бійтесь, ии 
цею не хочемо1 Ми не хочемо віша
ти та нищити здобутки людства, ии 
тільки хочемо, щоб ви всі дармоїди- 
нероби виконували суспільно-кори
сну працю, закотили рукави і пра
цювали у рал з мам*, ж не так, щоб 
одні працювали над склу і а голоду 
примиряли, це мали чим сім'ю вижи
ті, а другі щоб • роскошах жил* 
її видавали тисячі доларів на бенке
ти. Ми хочемо, щоби багатша, за
гарбані від нас, робітників, ішли на 
суспільні ціди, на поліпшенні добро
буту всіх трудащид, шоб кожний жив 
но людська, а не тільки одиниці мі- 
ліоиери. Машини що б робили на тих, 
котрі ними орудують, котрі спою см- 
ду тратять коло тих машин. А 
стративши здатність працювати, мн 
хочемо, шоб людина мала забезпече
не житті, а не так, як тепер капіталі
сти з нами поступають, шо коли ро
бітник стратить силу, його викида
ють на вулицю без жадного засобу 
до життя, та ще й гоЙЬрять, що вія 
не'хоче робити!

От чого мн хочемо! Ми не хоче
мо вішати та руйнувати, то тільки 
капіталісти люблять вішати та нищи
ти, а не мн, робітними. Ви, панове, 
поїдьте в Радянський Сою», а лоба- 
чите, яя там робітники й селяни від
будовують країну, будують нові фа
брики і т. ии. А ми. товариші робіт
ники. тим більше горнімся до своєї 
організації! Не даймо себе одурити 
жадним чориохалатннкам! Поширюй
мо свою пресу t-крикнім всі разом: 
Jla» жме робітничо фармерська орга
нізація! Хай жие і розвиваеся робіт
нича преса!

Тут дописувач дуже грубо збрехав. і
ДВІ ЦІКАВІ лекції.бо протестаційні віча скликалося не

те, щоби польський уряд віддав 
гроті комуністам у Вінніпегу, я сві
домі робітники й фермері домагали
ся. шобн польська шляхта дозволила 
розподіляти ті гроші між потернівших 
від повені

Гроші ті Комітет Допомоги Жер
твам Повені міг легко дістати назад, 
але цс не було ціле» комітету. Ми 
.складали гроші на те, щоби допомог
ти бідним селянам, яким загрожувала 
голодова смерть. Коли-ж польська 
шляхта заборонила роздавати потер- 
пївшим від повені вислані з Канади 
жертви, ми зараз запротестували, як 
личить чесним робітникам і ферме
рам. Та "наші" патріоти не тітьки

Монтреал, Кве.

Старанням просвітрого комітету*. “Ю 
складається з представників україн
ських робітничих організацій в Мон- 
і реал і. відбулися 6. і 13. травня ц р 
» Цринц Артур салі дві цікаві лекції 
перша на тему "Націоналізм і інтер
націоналізм", а друга на тему ‘Наці
ональна проблема на Україні". Обидві 
ці лекції дав т. Карвацький.

В першій лекції т. Карвацький вка
зав. що поняття нації в теперішньо
му розумінні слова починається 
з початком 18-го століття. Націю, 
або поняття нації витворила сама бур
жуазія. Коли винайдено парову ма
шину й примінено її в індустрії, в на
слідок чого збільшилась продукція, 
тоді буржуазія старалася виробити в 
людий національне почуття, щоб при 
помочі національної ворожнечі вона 
могла лекше використовувати трудя
щі робітничі маси. Всі патріоти, вклю
чаючи і українських, нигукують іарні 
національні фрази, але всі вони поза 
національним гнобленням не бачуть, 
або не хочуть бачити, що й еконо
мічно буржуазія гнобить працюючі 
каси — без ріжниці національностей. 
Патріоти говорять, шо ‘нація це е гро
мада людей, які всі себе люблять, € 
звязані всі одними звичаями і обича- 
ями, мають одні спільні традиції, 
звязані всі одною мовою, співом, 
культурою і т. д. це творить націю".

Ану, тільки добре розгляньмо кож
ну буржуазну державу і ми там по
бачимо що инше. Людство сьогодня 
поділене на дві клясі: на клясу робіт
ничу і клясу пануючу. Сьогодня в 
склад кожної буржуазної держави 
входить багато, а то і сотки других 
національностей, котрі мають свої 
відмінні звичаї та культури. В ни
нішній капіталістичній системі і мови 
не може бути, що кожна держава, це 
є однородна нація, де люди жиють 
в згоді. Ні, в кожній капіталістичній 
державі існує гніт пануючої кляси 
над робітничими масами і трудящі ма
си не м^ють нічого спільного з пану
ючою клясою. Бо що має спільного 
робітник з фабрикантом? Що має 
спільного робітник з тими всіми капі 
талістичними підприємствами і компа
ніями, котрі витискають з него остан
ні соки? Що має спітьного робітни
ця з панею буржуйкою? Чи інтере
си робітника є спільні з інтересами та 
традиціями буржуя фабриканта? Ні! 
Робітник не має нічого спільного з 
тими кровопійцями. І в цей самий 
час, коли буржуазія разоі^з соціял- 

1 патріотами проповідують ргжщ. наці
ональні кличі і ширять національяу 
ненависть між робітниками, то. ми як 
свідомі робітники пропагуємо най- 
ендьнішу і найтіснішу здуку робітник 
ків цілого світа за повалення нинішної 
капіталістичної системи, де-б вона не

В драмі цій представлена тяжка боротьба робітництва 
І селянства з польською шляхтою І її наймитами я Схід 
ній Галичині. Драму значно перероблено і скорочено 
В цьому сезоні сотні разів ставили її на сценах Радян
ської України. Наш Драм.-співгурток докладає всіх ста 
рань, щоби драма вийшла як найкраше. Для цього за 

мовлено навіть нові костюми.

ПРИХОДІТЬ ВСІ. А НЕ ПОЖАЛУЄТЕ!

ЦІНИ ТИКЕТІВ ЗНИЖЕНІ!
ВСТУП: 40, ЗОЇ 25 ЦЕНТІВ.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

рогів, тому ми повинні заосмотркти 
її відповідними фондами. Робітник.В. Пурйч.

)

ПОДЯК* ГОЛОВНОМУ ЗАРЯ
ДОВІ Р.З.Т.

ВИСТУП УКР. НАР. ТАНКІВ.
Веленд, Онт.

не протестували, але ще й тішились 
вчинком польської шляхти

Содбури, Онт.Дня 5. травня ц р. в годині 8. вече- 
ром був перший виступ укр. народнії 
танків в Укр. Роб. Домі в Веяенд. 
Виступ відбувся.під проводом тов. В. 
Мокумели з Торолд, Онт. Цей ви
ступ був результатом 3-місячного кур
су танків, що відбувся під керовни- 
цтвом т. Мокумели, який учив без ні- 
нког-о винагороджений за свій труд. 
Наслідки тої праці вже е гарні. Ро
бітники й робітниці в Веленд мали 
нагоду побачити українські народні 
танки, які вЦріжняються від ‘фокс
тротів" та "джезів" і можна зачисли
ти їх до клясичних танків.

Я вірю, що за такий короткий час 
не можна вимагати бітьше від наших 
танцюристів, а ще до тогсьвони є зви
чайними робітниками й робітницями, 
що працюють в шалах. Говорячи за
гально, виступ був досить вдалий. Я 
не буду описувати кожну точку з’осіб- 
на, бо це забрало-6 багато місця в 
нашім дорогім.часописі. Я скажу ли
ше те, що наша організація дає змо
гу навіть тим, що не належать до неї, 
користати зі здобутків організації. 
Лишається тільки, щоби ширший за- 
і ал робітництва це зрозумів і ставив
ся до робітничих організацій більше 
прихильно.

На закінчення скажу, що тов. В. 
Мокумелові належиться від відділу 
ТУРФДім щира товариська подяка 
за його труд, як рівно-ж щира подя
ка оряестрі з Торолд, Онт., котра гра
ла підчас цего виступу укр. нар> тан
ків. А нашим танцюристам бажаю 
добрих успіхів на будуче. Наскільки 
мені відомо, то курс танків буде про
довжуватись, тому вірю, що ці самі 
учасники будуть брати участь і на
далі. Хай жиє ТУРФДім, та розвиває 
освіту й мистецтво серед української 
працюючої маси!

L Г.
Цею дорогою складаю щиру това

риську подяку Головному Зарядові 
Р.З.Т. за виплачення мені допомоги 
в сумі $37.50 за 25 днів моєї слабо- 
сти.

МОЄ ПЕРЕКОНАННЯ.
НякіА, Онт.

В НЕДІЛЮ, -27. ТРАВНЯ, В ГОДИНІ 8.30 BE4EPÔM 
ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ. ДОМІ

Рівночасно висилаю через ваші ру
ки $1.00 на пресовий фонд ‘Воркера".

Я був скалічений при роботі, але 
це не перешкодило мені дістати за- 
пойогу. € деякі робітники, які гово
рять. що коли член Р.З.Т. зістане 
скалічений при роботі, то не дістає 
запомоги. Це тільки видумка воро
гів нашої організації, щоби таким 
чином відстрашувати робітників від 
неї. Я переконався на практиці, що 
Р.З.Т. виплачує своїм членам запо
могу без» ніяких викрутів.

Товариші й товаришки! Коли ви 
ще не є членами Р.З.Т., то постарай
тесь бути ними як найскорше. Тре
ба забезпечити себе перед слабістю 
та від скалічення. От, коли я був у 
шпиталми то бачив там кількох ро
бітників, які втратили працездатність 
через подвигання і Компензейшен 
Борд нічого їм не платить.

Компензейшен Борд платить тільки 
тоді, коли ви скалічитеся при роботі, 
цебто, коли поломить вам руку, чи 
ногу, чи поломить кости взагалі. За 
подвиганнд, а якусь иншу слабість, 
яка приходить в наслідок тяжкої пра
ці, Компензейшен Борд не платить. 
Отже треба забезпечити себе в Р.З. 
Т. від слабости.

Товариші читачі!
Ранше я думав, що слово бііьшо- ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

У
вик щось дуже страшне, бо таке по
няття виробили в мене буржуазні 
прислужники та їхня жовто-блакит
на преса. Недавно * перебував у 
своїх краянів в Ні# сон вил, Онт., які 
також переконували мене, що біть- 
шовики недобрі люди, бо вони, мов
ляв, в бога не вірять та .хочуть зни
щити приватну власність, знищити 
здобутки людства. Я не в усім пого
джувався з ними, все-ж таки більшо
виків не обороняв дуже твердо, бо 
й самий не мав ясного поняття про 
їнхю ціль та завдання. Але з їх зма
гань нічого не вийшло.

Тов. Г. Шиб запросив мене на кон
церт, який устроювали енсонвулські 
українські робітники й робітниці з 
нагоди десятирічного ювілею ТУРФ- 
Лім. Я вирішив піти й подивитись, 
як то святкують оті більшовики, чи 
так, як наші патріоти, що часом одні 
друїим голови порозбивають. 

Прийшов до Укр. Роб. Дому і за- 
Сьогодні такі часи, що майже кож- став вже т. Петраченкз на сцені, який 

його дня творяться нові організації говорив про значіння та ціль свята, 
з чудернацькими назвами, завмира- Відразу можна було запримітити свя- 
ють старі і всьо без персстаику міия- точний настрій. В салі тишина, що 
ється. Я хочу сказати декілька слів можна було муху почути, коли не 
про одну "організацію" в нашій око
лиці. Недалеко від Еиґусвил існує 
вже від довшого часу товариство п. 
и. Трійка.

Член тої трійки пише в. "Канадій- 
ськім Українцеві". що до них прибув 
гість, пан К. Лотоцькмй з Иорктону,
Саск., ^студент колегії св. Посафата. акцентом і жестом Вірю, що хтось 
Дописувач говорить, що п. Лотоцький мусів доложити немало праці, щоб її 
говорив на вічу і взивав присутній, иирчити тої декламації. 
іш>би складали жертви на сиротинець Після того були гарні пісні і ще па
та на колегію в Иорктоні. Відтак по- ; ру деклямацій та короткі привітальні 
чав організувати січ. Зголосилися промови. В половині програми тов 
три нові, кандидати в члени тої "слав- ІІІарнега дав довший реферат про де- 
hoP1 організації, а коли пан зажадав, сятирічну працю ТУРФДім, підкре- 
щоби підписали свої імена, то 9 ті едюючм важливість виховування мо- 
відмовилися. Отже з повищого ви- тоді при Укр. Роб. Домах, 
ходить, що пан Лотоцький мав ко- Раджу тим, що стоять з боку й не- 
льосальїїЙй успіх. Шкода, шо гово- правильно осуджують ТУРФДім та 
рив до дванайцятої години в ночіг тих чесних, думаючих і поступових 
Зорганізував сильну армію, нема що робітників, що гуртуються в нім, не

кидати камінням і болотом, а радше 
Він говори» дуже багато, а слухи-і пі їй і поглянути добре, яку корисну

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП НА КОНЦЕРТ ЗА ВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ЗБОРИ РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ 
ДІТЕЙ У.Р.Д.Ш. У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх родичів 
дітей, що вчащають до Укр. 
Роб. Діт. Школи при відділі 
ТУРФДім у Вінніпегу, що в 
неділю, 27. травня, в годині 
2.30 по полудни, відбудуться 
збори, на яких будуть обГово- 
рюватися шкільні справи. Всі 
родичі повинні обовнзково бу
ти прибутними на цих зборах.

Шкільна Рада.

ЖІНОЧА ЗАБАВА!
ВІДДІЛ ЖІНСЕКЦІІ ТУРФДІМ 

У ВІННІПЕГУ

------улаштовує-------

В ПОНЕДІЛОК, 28. ТРАВНЯ 
в шкільній салі при У.Р.Д.

ВЕЛИКУ ЗАБАВУФ. п.
за збіркою річей на розіграв- 
ку, на допомогу робітничо- 
фармерській пресі. Всі товари
шки повинні прибути на цю за
баву та пожертвувати щось на 

розіграшу.
Початок в годині 8. вечером.

Заряд.

БЕЗПІДСТАВНИЙ НАКЛЕП.
Енгусвнл, Май.

СПІЛЬНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ 
МОЛОДІ

Повідомляється всіх членів і член- 
кинь обидвох підвідділів Секції Мо
лоді у Вінніпегу, що в не 
травня відбудуться в Укр. Роб. Домі 
спільні збори обидвох яі 
Початок точно в юдині 10.30 рано. Всі 
члени й членкині повинні бути* обо- 
вязково присутні, бо є важні справи 
до вирішення.

Нових членів радо вітаємо.

П. Гнатик. ділю, 27.
братії під уваг> слова промовця 
Опісля вийшла на сцену мала дівчи
на з деклямацією- Вона своєю декла
мацією зачарувала публику, а най
більше мене. Мене здивувало, іцо 
дівчина ривчнла довгу деклямацію на 
память і висказала слова з потрібним

Торонто, Онт.
УКРАЇНСЬКОМУ ЧЛЕНСТВУ 

КОМПАРТІЇ У ВІННІПЕ
ГУ НА УВАГУ.

Тому, що оголошений на че
твер мітіиґ українського член
ства Комуністичної Партії у 
Вінніпегу відкликано, бо бага
то членів було на мітінгах двох 
партійних груп і занятих в ін
ших місцях, оцим оголошуєть
ся, шо

МАСОВИЙ М1ТІНҐ ВСІХ УКР.
ЧЛЕНІВ КОМПАРТІЇ

Цею дорогою (укладаю щиру това
риську подяку Головному Зарядові 
Р.З.Т. за виплачення мені допомоги 
за час моєї слабости.

Я радий тцм, що е членом най
більшої української працюючої сім'ї 
в Канаді, цеб-то членом Робітничого 
Запомогового Товариства. Це това- 

. 1 риство опікується в належний спосіб
своїми членами; дає їм матеріальну 
і моральну допомогу.

Жаль тітьки, що ще є багато р<>- | 
число ‘У. П," під руки і я почав чи- І бітників і робітниць, які не розуміють 
тати. Читаю, переглядаю, бо як не значіння запомогової організації й 
маю що робити, то люблю перечитати, і блукають поза нею. Ніхто не знає, ! " 

Солідарність робітників цілого сві- | шо під руки попаде. Читаю і добився ! шо його може стрінути завтра, тому | 
та вже давно існує, а видвигкули цей нже аж до дописів. Переглядаю й кожна людина повинна подбати, 
клич перші найбільші робітничі те- 10Писи, хоч знаю, що там нема нічо- би забезпечити себе та свою сім'ю 
оретики К. Маркс і Ф. Енгельс, котрі го інтересного, але таки хочеться пе- В. Данилюк. !
казіли, ' що визволення^робітників з ^глянути до кінця. Вкінці дійшов я 
капіталістичного ярма є ділом самих ш допису під заголовком "Двоногі 
робітників, додаючи клич ‘Пролетарі , Мус Джо, Саск". Що за двоногі, 
всіх країн, єднайтеся!" думаю, але все-ж таки цікаво довіда-

ТретиЙ Інтернаціонал або 
муністичнкй Інтернаціонал не є мо
сковським Інтернаціоналом, як це 
патріоти намагаються доказати. Ком
інтерн цс є провідник і революційний 
штаб світового робітництва і тільки 
під його керовництвоц^робітнич

позбутися нинішнього капі-

г

Заряд.Присуд ний.

РОБІТНИКИ. РОБІТНИЦІ І ФАРМЕРІ!

Передплачуйте, читайте й ширігь най
більше науковий змістом і найкраше 
Ілюстрований в цілій Америці куль- 
турни-освігний місячник

БРЕХНЯ ПАНА БІЛОВУСА. f
Мус Джо, Саск.

Якось так кипадково попало нені

“НОВИЙ СВІТ".
була. -Новий Світ" — культурно-освіт- 

ний ілюстрований місячник склздаеть- 
ся з таких розділів: поезія і оповідан-

вня, о годині 9.30 рано, в Укр. ня; "ауіа 1 1"*туп; к>льтура 1
. і гі і таі життя і здоровая; дещо про Ка-

I оОїтничім Ломі. налу; ріжнородиість; радощі і мудро-
На порядку нарад незвичай- щі, ю-що.

НО важливі справи. Всі члени Моністичні проповіди --* В Ост- 
й членкині повинні бути при
сутні.

відбудеться в неділю, 27. тра-

й казати.

Корбін, Б. К.

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬМУ 
“ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

Оцим бажаю висловити щиру по
дяку Головному Зарядові Р.З.Т. за 
виплачення мені допомоги в сумі 
$25.00 за час моєї слабости. Я також 
вдячний місцевому зарядові і опіку
нам хорих за відвідування мене в ча
сі моєї слабости.

Перед пару місяцями я був здоро- 
вйй і, вступаючи в члени Р.З.Т. не ду
мав, що буду потребувати помочи. 
Я вступив до него, бо уважав, що 
обовязком кожного робітника с 
лежати до робітничої організації.

Та слабість не питає чи ти хочеш

вальда (монізм — це світогляд) і ко
роткі спогади та історично-економіч
ний огляд Канади друкуються в кож
нім числі до кінця 1928 р.

Річна передплата $ЇДЮ. Кожний пе
редплатник дістає 12 книжочок в рік. 
Разом около 384 сторін друку з чи
сленними ілюстраціями.

Місячник ‘Новий Світ" — це учи
тель, порадник і лікар працюючих. 
Заохочуйте других і разом посилай
те передплату на адресу:

N0WYJ 8 W ІТ

тись, хто це такий двоногий дурень, 
що написав той допис, чого- він вла
стиво хоче? А тимфльше, що це з 
нашої місцевости, то таки треба до
бре перечитати, бо тут щось мусить 
бути нового і цікавого.

Читаю дальше, дивлюсь, а тут вже

Укр. АгІ;гпропком. н
ПЕРШИЙ РАЗ В ІСТ КИЛ ДОН АН.

Старанням Лрамспівгуртка при від
ділі ТУРФДім в Іст Килдонаи, відо- 
грається в суботу, 26. травня ц. р. ду
же повчаючу драму на 4 дії Я. Во
дяного п. н.

В ЕДМОНТОН, АЛТА. — ФІльма буде показана в 
Роб. Домі на домагання організованого робітництва ще в ці ве
чері: пянтнцю, суботу, понеділок І вівторок — 1., 2-, 4., І 5. чер
вня. Ціни тнкетів: для дорослих 50 ц., а для дітей 25 ц. Поча
ток кожної вистави в годині 8.15 вечером.

Укр. дописувач зачіпає соціялізм, кому
нізм, та каже, що комуністи обіцю- 

В другій лекції т. КарвацькиЯ^теж ють робітникам на вербі грушки. О! 
широко і зрозумію обговорив поло- думаю собі, це якийсь здорово бре- 
ження робітників і селян в С.Р.С.Р. та ше. Бо я хоч не розуміюсь так ду- 
які є сьогодня національні проблеми же добре на комунізмі, але мав на-

В МОНДЕИР, АЛТА. — ФІльма буде показана в Уко Фао- на Україні' 360 пРав*льніше сказа™' году чу™ чонуШстнчннх промовців і Гіути сла6нй| чи ні ^ „р„хооть
мерськім Домі: в середу. 6. червня перша частина, а в четвер, 7. Т'с^ваиЛІНьоТн” “в 7.“ZTï НаПЄрЄКІР 6ажанню
червня друга частина. Ціни тнкетів: для дорослих 50 ц„ а для Лекція була досить довга тому, що 
дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

са може ;
на-

“ПРАВО СВАВОЛГ.
Box 1092, 

Montreal, Canada.
Зміст драми представляє робітни

че життя в Росії за часів царського 
режіму. коли то тисячі робітників і 
селян царська поліція гнала в Сибір 
на вічну каторгу.

РобітіїИХй й робітниці в Іст Килдо- 
иан і Ежмвуд! Приходіть громадно 
й кличте знайомих! Вступ, для до
рослих 25 ц.. для дітей. 10 ц. Поча
ток в годині 8.30 вечером.

Старанням відділу Лекції Молоді 
ТУРФДім, відбудеться в неділю, 27. 
травня в Укр. Роб. Домі в Іст Кил- 
донан

,.w >Ч
людини. Отже

ПОШУКУЄТЬСЯ управителя до ко
оперативного гросер стору, який му
сить мати практику в бизиесі й книго-

треба, щоби кожний робітник забез- 
I печив себе в Р.З.Т.і від бесідників не чув, щоби комуні

сти та обіцювали робітникам на вер
бі грушки Бреше, думаю. Але чи
таю дальше. Читаю,, бо цікаво зна
ти, на чім воно скінчиться. Читаю,

бесідник забрав близько дві годині II. Яшшіин.
часу і годі це в кількох словах на

У BEI РЕВІМ, АЛТА. — ФІльма буде показана в Укр. Фар- сторінках газети вповні описати, 
мерськім Домі: в пятницю і понеділок, 8. і 11. червня перша ча- Ириходиться сказати лцше те, шо 
сита, а в суботу І вівторок, 9. і 12. червня друга частина. Ціни 63,310 3 члснів нзших організацій не 
шкетів: для дорослих 50 центів, д для дітей 25. ц. Початок ■ 6ули П[,нс>тні ис|° газу 1 це дость 
годині 8.15 вечером. :су‘,но ви,лиае' а ще суш,шк ДН8И"

водстві, як також знати англійську І
гкмови. Запоруки вимага- 
000, може бути і в бондах.ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ ТРА

ВЕНЬ У СОДБОРИ, ОНТ.
ється
код псуватися на поийщу адресу:аж приходжу до того, шо виростали 

в нас секти так скоро, як росте гриб 
на весні, виростали і зараз гинули. 

Що за дурниці і хто ті дурниці о-

Secretary Workers 
Cooperative Store, 

Box 123, 
Ansonville, Ont.

тисі і слухати, коли котрий з наших
В ГЕФОРД, САСК. — ФІльма буде показана в Укр. Народ- ,ст'ірнш™ СІане 1о6і гов°і’ити а д"

* ■ ”*”»• «•-*- т ■ •л—11червня друга частина. (Дд* цеі місцегостн резервується те су- ,а „ьои, червоніти 
вотумів, червня І понеділок, 18. червня). За цінами на тикети вдавати, "шо « еже це знаю", а 
глядіть на місцевих оголошеннях. Початок кожної вистави в треба більше читати наудові книж- 
нерших двох вечерах а годині 8. вечером, а початок дальших ки‘ ро6,тн,,чі Г1ЖТИ та й,и на масо8і 
внетая буде поданий на оголошеннях в місим. ,к>6,,ничі npHcav,y8a™c"'

ЩО говорять робітники на цих вічах.
У ВАКАВ, САСК. — ФІльма буде показана в Міській Салі: Сьогодиі< «а»більші вчені, поети і ре 

е середу, 20. червня перша частина, а в четвер, 21. червня друга ютьс„ голосові то.
частина, за цінами на пікети глядіть на місцевих оголошеннях. мр.ші вже 3MCT, Тому на бу- 
На бажання місцевих фермерів фільме буде показана через оба дуче треба більше над цим хаставо- 
жні в годині 1. по полудні і в годині 8. вечером.

писуе, думаю с 6L Зараз майнула Стаоанням ^Ithuou,
мені ду мка в голову, чи не пан Біло- старанням ВСІХ рООІТНИЧНХ 
вус отаке безглуздя шкрябає, але Організацій При ВІДДІЛІ ТУРФ- 
думка ще не дозволила мені повірити ДІМ у Содбори В МІСЯЦІ Тра- 
в те. щоби пан Біловус вже зовсім вні відбудуться в Укр. Роб. 
згубна глузд. Але читаю дальше і Дом| такі підприємства: 
надибаю таке: одиниці побудували 
народний дім і почали освітну робо-

(63).
ВЕЛИЧАВИП КОНЦЕРТ. Я е столярський помічних і шукаю 

в своїм фаху роботи. Хто потребує 
такого, нехай зголоситься на нище 
подану адресу:

Не треба
Програма концерту дуже багата й 

цікава, бо в ню входять: музика, спів 
і укр. народні танки. Відділ С. М. до
кладає всіх старань, щоби концерт 
випав ям найкраше.

РобттиикиЙ робітниці в 1er Калдо- 
нан і Елмвуд! Пркходгть на цей кон
церт громадно. На концерті будуть 
виконані найкращі пісні і танки. На
ближаються гарячі дні, то вже не 
скоро зможете побачити такі концер
ти. Початок в годині 8.36 вечером. 
Вступ за добровільними даткам*.

31-го травня Драмгурток ві- Nieon Omelchuk, 
(61) P. О. Baker, В. С.дограє дуже прекрасну драму 

на чотири дії “Терновий Вінок"
ту

О, тут вже знов бреше, бо 
кали бачив яку освітиу роботу в на- ! (Жертви царизму). *, 
роднім домі в Мус Джо. Ta-ж в ду
же добре" памвтаю, коли цей дім збу
довано і коли вія о творився і як о- 
творнвея. (Утворено дім з козаком

хто-ж
ДО РЕНТУ 12 акрів виораної й 

врожайної землі на Іст Килдонаи. 
Земля положена дві милі від Ред Ри- 
вер, при шутрованій дорозі Іитере- 
совані зводять зголошуватись під ч.?

700 Burrows Are., 
Winnipeg, Man.

Весь ЧИСТИЙ Прихід З ЦИХ 
підприємств призначений на 
пресовий фонд української ро- 
бітничо-фармерської преси в 
Канаді. Травневий Комітет.

витися і приходити на масові віча » 
зібрання, бо не е в,,вашім власнім ін
тересі

та коломийкою. Але в читаю
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! (63)Валений дальше, а чим дальше читаю, тим

у1
і .j
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